



10月7日,濂溪区高垅乡一休闲度假山庄内人头攒动,大家纷纷抓住假期的尾巴选择近郊游,亲近自然,享受生活。(九江报业融媒记者 张驰 摄)

“双节”期间,魅力九江引客来

累计接待游客1345.51万人次 实现旅游收入81.76亿元

□ 九江报业融媒记者 陈诚

1600余名选手庐山炫舞

本报讯(胡晓山 九江报业融媒记者 陈诚)10月6日,中国九江“庐山杯”第七届国际标准舞全国公开赛在庐山成功举行,这也是庐山今年举办的首个全国大型体育舞蹈赛事。来自安徽、湖南、湖北、广东、上海等省市的1600余名选手同台竞技,分成单人组、双人组、职业A组等20余个组别,分别在摩登舞、拉丁舞两个项群十个舞种中展开精彩角逐,一比高下。

记者获悉,本次国标舞比赛为期一天。因防控需要,此次比赛与往届相比人数适当压缩,但质量上乘,来自武汉体院、广州艺术学院等专业院校的选手纷纷加入,让专业院校组比赛异彩纷呈。同时,比赛亮点频频,40余位评委开场秀热舞,“舞林高手”强强对决、评委评分启用电子评分系统。

本次比赛由九江市体育局、九江市体育总会主办,江西国际舞蹈交流协会、九江市体育舞蹈协会承办,庐山风景名胜区管理局协办。

《跟着诗词游九江》上演

本报讯(九江报业融媒记者 沈明杰)10月6日至7日,原创青少年古装话剧《跟着诗词游九江》在市图书馆正式上演。据悉,《跟着诗词游九江》讲述了五年级小学生张浔阳在梦里与书本上出现过的历史上赫赫有名的大诗人同游九江的故事。

“采菊东篱下,悠然见南山。”辞官回乡的陶渊明原来是个风趣幽默、开朗豁达的老人家;大诗人李白认为“九江秀色可揽结”,甚至打算“吾将此地巢云松”;与琵琶女“同是天涯沦落人”的江州司马白居易,最终领悟到了“长恨春归无觅处,不知转入此中来。”一首首脍炙人口的千古名篇让青少年们在国庆假期乐享文化大餐。

九江是一座有着2200多年的山水名城。历代文人墨客在九江留下了16000多首诗词文赋。其中《桃花源记》《望庐山瀑布》《石钟山记》《琵琶行》等20余篇入选中小学语文课本。《跟着诗词游九江》的所有角色都由九江本地的孩子出演。

核心提示

今年中秋节与国庆节“同框”,让整个假期有了8天长假。得益于产品供给丰富、市场秩序良好以及公共服务保障加强等多方面因素综合作用,“双节”期间,游客积极遵守景区防控规定文明旅游,志愿者坚守岗位为游客服务,全市旅游市场安全平稳有序。记者从市文广新旅局获悉,10月1日~8日,全市累计接待游客1345.51万人次,实现旅游收入81.76亿元。

1 客流平稳有序,安全管控得力

日螟不知去,鱼鸟会留人。“你好,进入景区需要实名登记,请主动出示健康码并接受体温测量。”“双节”期间,记者在秀峰景区门口看到,游客自动隔开一定距离排成长队,出示相关信息进行登记并展示健康码,通过体温测量后有序进入。同时,景区还通过广播等方式公布景区最大承载量、即时客流等数据,并对进入景区的游客进行卫生防疫、安全

游览提示。在秀峰景区的一处台阶上,摆满了各种颜色的鲜花,与悬挂的国旗交相辉映,十分喜庆。外地游客李凌一家三口以此为背景拍了合照。“我们出游之前做了功课,早早就过来了。”他说,他们上午到达时人不多,参观十分顺畅,景区环境整洁美观,游览舒适度很“赞”。

完善景区游客入园预约制、测温扫码准入制、全员上岗管理制……

“双节”期间,庐山风景区以安全优质、文明有序的环境喜迎游客到来。在庐山南北门换乘服务中心、庐山索道入口均布置了红外线测温仪。公安交警、职能部门、志愿者全部下沉到一线,无论游客走到哪里,都有全心全意为他们服务的热情庐山人。不少游客表示,庐山不仅风景优美,在疫情防控、交通秩序、安全管控等方面的工作也做得非常给力。

2 文旅活动丰富,景区玩出新意

“双节”期间,为吸引游客畅游,我市景区景点推出缤纷多样的游乐活动,助力文旅产业复苏。修水县东浒寨风景区推出了戏曲魔术、歌舞快闪、篝火晚会等风格各异的活动表演,引得不少游客带着孩子一同来感受热情。

作为江西省科普教育基地和九

江市中小学生研学基地,“双节”期间,德安县博阳河景区开展了“光盘行动”“爱惜粮食”“一粒米的由来”等系列研学科普活动。来自南昌、九江的学生及家长走进景区科普教室了解水稻的生长,来到田间田地,亲近乡野,感受自然最原始的气息,割稻子、脱谷、晒谷、扇谷、机米、煮米

饭,这些事情都让孩子们自己完成。“通过秋收当农民体验,不仅提高了我们爱惜粮食的意识,还培养了孩子们新的生活观、消费观。”在博阳河景区,带着孩子来到景区游玩的游客王军表示,景区内丰富多彩的活动让他们体验感十足,玩出了新意,“越游越精彩”。

3 九江如诗如画,游客盛赞连连

受疫情影响,出国旅游等长距离旅游受到一定影响。“双节”期间,本地市民追捧周边游的同时,我市各景区景点还迎来了四面八方的游客。在庐山云海,游客们乘船来到绿水青山间,或闲庭信步亲水游玩、或休憩欣赏欢乐表演,享受难得的假日时光。庐山云海主景区相关负责人朱先生介绍,“双节”假期,庐山云海主景区深受游客欢迎,而游湖观光则是首选。记者在采访中了解到,在庐山云海游玩的游客中,不少游客来自九江市区,当

然,外地游客也不少,除了湘鄂赣游客,还有来自贵州、陕西、辽宁、青海等地的游客。“接待的游客辐射全国,我们九江旅游走向了全国。”朱先生兴奋地说。

即便是在“双节”假期的尾巴上,也有不少外地游客前往九江游玩。10月6日,在白鹿洞书院,记者看到一辆辆挂着赣A、鄂A车牌的大巴满载着游客驶入书院。游客们在进入书院之前,自觉登记扫码,遵守游玩秩序。他们有的拿起手机拍照,

有的观赏书院内的碑刻,都对书院的文化底蕴叹为观止。在书院里游玩的南昌市民周明表示,书院外售卖的商品都非常有文艺气息,感觉九江步步皆美景、处处皆可观,的确“分明似画图”。

据了解,为确保“双节”期间我市旅游行业领域安全平稳,市文广新旅局狠抓安全隐患排查,加强假日值班值守和疫情防控工作并实行24小时旅游投诉值班制,确保了“双节”期间我市旅游市场安全平稳有序。